

教會乃是耶穌基督見證的器皿

讀經

以弗所書三章 8 節至 11 節：「我本來比眾聖徒中最小的還小；然而祂還賜我這恩典，叫我把基督那測不透的豐富，傳給外邦人；又使眾人都明白，這歷代以來隱藏在創造萬物之神裡的奧秘，是如何安排的；為要藉教會，使天上執政的、掌權的，現在得知神百般的智慧；這是照神從萬世以前，在我們主耶穌基督裡所定的旨意。」

啓示錄一章 20 節：「論到你所看見在我右手中的七星，和七個金燈臺的奧秘；那七星就是七個教會的使者；七燈臺就是七個教會。」

禱告

親愛的主，我們心中充滿了感謝，我們實在感謝你，磨是那麼的愛我們，在世界那麼多人當中，我們是那樣蒙了特權，我們能在你的面前在一裡面聚集，我們謝謝你！這是你給我們的恩典。但願我們不要在你的恩典裡面失落，我們向著你把我們的心敞開，把我們的心轉向你，求你光照我們，從黑暗裡面把我們拯救出來，把我們帶進你的光中，在你的光中我們得見光，讓我們能殼被改變，能殼像你，好讓你的榮耀得到稱讚。我們把這段時間交在磨的手中，沒有你我們不能殼作甚麼。因著你樣樣事都可以作，我們的信心是在你的身上，我們知道信心使得聖靈會作祂的工，能殼釋放你的話，我們求你的話進入我們的心中，能殼結實百倍。我們感謝、禱告，奉我們主耶穌基督寶貴的名。阿們！

神的見證和基督的見證不受我們眼見的軟弱影響

我們再一次感謝主，讓我們能殼聚在祂的面前，每一次我們相聚，這是神給我們特別的恩典，我們實在一同仰望主，祂把那特定的恩典給我們。如今我們一同交通到我們的見證，我們的見證不是關於我們的，沒有神，我們自己根本沒有甚麼好講的。在神的光底下，我們都認識我們是誰，我們實在如塵土。我們感謝讚美主！有許多我們還要講的，而不是關乎我們的，而是講到我們的主耶穌，我們的見證乃是主耶穌，我們的見證乃是神的見證。我們要見證說神是神，我們要見證說耶穌基督是神的兒子，祂是一切的一切，祂是起初，祂也是末後；祂是那存活的，祂雖然死了，祂也從死裡復活，祂永遠活著，在祂的手中，握著死亡和陰間的鑰匙。我們要作見證說：「耶穌是主！」這是我們的見證。

我們的見證乃是榮耀的，我們的見證是永遠不改變的，它是永遠站住的，那是在宇宙當中的實際，是從作日到今日永遠都不改變的。前一講我們提到，因為我們的見證是那樣的清楚，那樣的剛強。在很多的時侯，我們在作見證的時侯，我們不是那樣的剛強，並不是因為那個見證有甚麼問題，而是我們的問題。在這一點上，我們需要悔改，求神給我們

那特別的恩典，使我們所作的見證，能覈見證出見證的實際。我們要再進一步，知道我們所作的見證是甚麼，我們要說出教會乃是見證的器皿。神把耶穌基督的見證託付給教會，若我們要明白神的安排，我們需要看一看整本聖經，叫我們能覈看到，神如何的把祂的見證託付給今天的教會。

神把祂的見證託付給今天的教會的經過

我們知道在創世記裡面，神創造天地，但有些事情發生了麻煩。你讀創世記第一章第 1 節，那裡說：「**起初神創造天地。**」神創造的那一定是完美的，因為我們的神是完美的神，祂不會作一些不完整的事，祂所創造的一定是美麗的。神說話了，事就成就。神創造的時候，祂不會創造一些沒有完成的事。從我們相信起初神創造天地的時候，天地是完美的，在那一個創造的裡面，在被造當中最高的乃是天使。但是很可惜的，我們不知道經過多少的日子，在這個天地裡面，有一些事情發生了，你讀創世記第一章第 2 節的時候，那裡說：「**地變成空虛混沌**」，也就是說明了在這個地上發生了一些的事情。在創世記裡面，神沒有給我們解釋，但是我們卻在其他的經文裡面找到，就是說有一位天使長路西弗，神把他放在一個很高的位上，神把美麗、智慧給他，他本應帶著所有的天使敬拜神，但是他沒有這樣作。驕傲進入了他的心，他開始想到他自己。他原先說：「你只單單想神，應該單單只想那位創造他的，把榮耀歸給祂。」但是不知為甚麼他開始想到他自己。

弟兄姊妹們！那個原則一直是真實的，我們應該一直思念我們的神，我們應該一直注視我們的主耶穌基督，那是最安全的地方。甚麼時候我們轉向我們自己，我們在看我們自己，就會有一些事情發生。這個天使長開始想他自己了，想到他的美麗，想到他的權柄，想到他的位份，驕傲在他的裡面加增，他就不滿意神所給予他的，他要與神同等，他要與神的兒子來爭上下。因為這個緣故，他在天上被逐出樂園。當他被趕出去的時候，我們看到宇宙就在他的控制底下。當他被審判、懲罰的時候，那本來在他管制底下的，也被帶進審判裡。結果我們就發現地就變為空虛混沌，它失去了它的記憶，它失去了它的目的，就被毀壞了，成了淵面黑暗，那個黑暗的時代就臨到地上，那就是冰河時期，我們不知道這時期經過了多久。

神造人為要恢復因天使長墮落對地所造成的破壞

神是愛。我們看第 3 節，「**神的靈運行在水面上**」，好像母雞孵著小雞一樣，能覈把一些小雞孵出來。在六天裡，神修整了這個地，好叫它成為可居住的。在第六天，祂造了人。弟兄姊妹們！你讀創世記第一章 26~27 節，祂說：「**讓我們來造人**」。好像在神國裡面有一個這樣的會議，是父、子、聖靈祂們的一個會議，祂們決定下一步應該做甚麼，祂說：「讓我們來造人。」弟兄姊妹們！我們這一些人跟其他被造的是非常的不同，因為我們是照著神的形像來造的，是照著祂的樣式來造的。當神造天使的時候，祂沒有照著祂的形像來創造天使，也沒有照著祂的樣式來造天使，單單只有人是祂照著祂的形像也根據祂的樣式來造的。我們願意這樣問，為甚麼在神格裡面有這樣的一個會議？那一定是非常重要。為甚麼會議的決定乃是要照著神的形像造人呢？為甚麼是照著祂的樣式來造人呢？那實在是

一件極大的事情，是我們想不透的。為甚麼神決定要做這件事？為甚麼祂造人要照著自己的樣式？那一定是有特別的原因、有特別的目的。從神的話裡，我們能知道神造人的原因，神照著祂的形像造人的原因。乃是因為神要使用人，神要人在地上代表祂，神把地交託給人，要他們能殼在地上來繼承並管理這個地，他們要把神的見證維持在地上。因著天使長的墮落，神在地上的見證被摧毀了。如今神興起人，祂把託付給他們，好叫他們能殼在這個宇宙裡面，維持神的見證。這就是為甚麼神是這樣的來造人。

神把人放在伊甸園裡面，神在那裡造了許多樹木，人能殼享用它們的果子。但是在園中有生命樹，在生命樹旁邊，有分別善惡樹，神向人說：「園子各樣樹上的果子，你們都可以任意喫。」你知道一開始的時候，人的食物乃是果子，我想到實在是美好，我們甚麼都不需要喫，只要喫水果就可以了。在一開始時是這樣，神說：「你可以喫園中的一切果子，但這棵分別善惡樹的果子，你不可以喫。」為甚麼呢？神說：「你不可以喫分別善惡樹的果子，因為當你喫的日子必定死。」這是第一句話，你知道神禁止人喫分別善惡樹的果子是一個愛；很多人覺得禁止就不是愛，你看在這個禁止的後面，在那裡有神的愛，為甚麼？因為神要人知道祂是誰，所以神把人放在其他被造物之上，也需要人知道他們在一位之下，他們仍然在神之下。這就是天使長的難處，神把他放在高位，他就以為他是超過一切，他不再是在神的權柄底下，他不認識他的地位。所以神就頒佈了這個命令，提醒人，他是在一切之上，但卻是在一位之下。這是我們的地位，讓我們能殼安祥的停在那個位置上。還有，神知道除非我們裡面得到祂的生命，那些知識和分別善惡，會把我們帶進死裡面去。

人受騙以致進到死裡面

我不知道你們的感覺是怎，我覺得在伊甸園裡面，所有的樹都是好的，神不會把一些惡放在裡面。蘋果樹，對我們的身體有益處；我個人這樣想。分別知識善惡樹是為著我們的魂所需要的果子。我們的魂需要得著知識，因為最高的知識乃是能殼分別善惡；這比各種的知識更高，因為分別善惡乃是最高的知識，這是我們魂的食物。但是生命樹乃是我們靈的食物，那是神的旨意，祂把生命樹放在園的當中，祂沒有禁止人去喫它。在園中的，應該吸引你的注意，所以神說：「我把它放在你的眼前。」這是神要人做的，他們是照著神的旨意這樣造的，他們需要得到神的生命進到他們的裡面，然後他們能殼活出他們正常的生活，他們能殼完成他們生命的意義。但是很可惜，人喫了那分別善惡樹的果子，他們沒有喫那生命樹的果子。換句話說，人拒絕了神，他們不想要完全的依靠神，他們不想靠著神的生命而活，他們願意發展他們自己魂的生命，讓魂來壯大，作了仇敵的營壘。也就是說，你喫了這知識善惡樹的果子，你就可以分別善惡，你就可以不再需要神了，你可以過一個獨立的生活。

神興起能作祂見證人

弟兄姊妹們！這就是死亡。神說：「你喫這知識善惡樹的果子，你必定死。」因著這樣的緣故，人被逐出伊甸園。換句話說，神對人的目的是人本應為神的見證來作見證，他們在地上把一切帶回歸給神，他們應該帶著一切去敬拜神。他們惟有靠著那裡面神的心意纔

能完成神的託付，完全的依靠神，但很可惜，你發現他們在他們的服事上面失敗，從伊甸園裡面給趕出去。雖然我們的先祖亞當失敗了，但是神的見證仍然要維持。我們讀創世記的時候，你就會發現神的見證，是由列祖們來維持神的見證。你看到該隱，他雖然是惡的，但是神興起了亞伯。該隱出生的時候，他們覺得他們得到女人的後裔了，神曾說女人的後裔會出現，因為祂要傷蛇的頭。當該隱出生的時候，他的父母說，這就是那一個，很可惜他不是。然後亞伯出生了，他們說亞伯該是了。感謝主，他們發現這個亞伯能維持神的見證。那個見證是甚麼？亞伯他見證出神的愛，神是愛，那是祂的自己，這就是亞伯在地上能見證出來的。亞伯知道在神愛的裡面，雖然人犯了罪，但祂預備了一個代罪的羔羊，藉著羔羊的流血，人的罪就能得到赦免。亞伯他實在相信神的愛，他實在相信神為人所預備的救恩，所以當他來到神的跟前的時候，他不是以他的自己來就近祂，不像他的兄弟該隱。該隱來到神的跟前，把地裡的出產獻給神，這是他手中所做的工，他以為神應該接受他的奉獻，這是他最好的所有。他是靠著他的自己來親近神，他沒有接受神的愛，而讓羔羊成為他的代替，所以他被拒絕了。但是亞伯，他俯伏在神的跟前，承認他是一個罪人，我們能藉著神悅納，惟一的一條路，乃是藉著羔羊的血而接受神的愛。這是亞伯，他維持了神的愛，神的見證。

神在歷代裡呼召人維持祂的見證

你發現以諾，他就像一般其他人一樣，當他六十五歲的時候，他得著了一個兒子瑪土撒拉。當他出生的時候，我們可以很清楚的看到，他得到了啓示，他知道因著這地上的罪惡，有一天神要審判這個地。當瑪土撒拉死的時候，那審判就臨到，他裡面受了這樣的感動，就開始與神同行，也就是說，以諾與神同行三百年。神要我們與祂同行，但是我們要神與我們同行，與神同行一面是件榮耀的事情，而另一面也是最困難的事情。以諾的意思乃是要受訓練，他要受訓練然後纔能與神同行。神是神聖的，如果我們要與神同行，我們一定要神聖，我們一定要接受神的訓練。神在他三百年的裡面，從人類的角度一面來講，那是不容易的；但另一面，那是榮耀的三百年，他與神同行，就是一直同行，直到他被神取去。在那個年代，人可以活到幾百歲，但他們還是死了。以諾是惟一的一個沒有經歷死的，他與神同行，神將他取去。他帶出神的見證是怎麼樣的呢？他見證出神是聖潔、神聖。在地上充滿了罪惡、死亡。在那裡有幾個人，他們見證出神是不一樣的，祂不是普通的，祂是分別出來的，祂是神聖，祂是獨特的是那惟一的。以諾與神同行，他在那個時代，活出了神的見證。

接著你就發現挪亞，那日子臨到，神要審判那個世界，因為那個世界充滿了罪惡與殘暴。挪亞從神那裡得到恩典，他敬畏神，神向他啓示，神叫他要造方舟，藉著方舟來拯救人。一百二十年之久，他在那裡宣講福音，他告訴人說，審判要臨到，他叫人進到方舟裡面來，但是沒有人相信，只有挪亞跟他的一家八個人。這是非常有趣的，如果你讀中文的話，中文字本來是象形文字，你知道這個“船”字是甚麼樣子的，一方面好像是獨木舟，另一面好像是有一家八口，這個一家八口，就是挪亞的一家。你就看到這個挪亞方舟把他們從毀滅裡被拯救出來。挪亞為神維持的見證是甚麼？他帶出的見證乃是神是公義的，神

是一位公義的神。你看到，雖然在地上那樣悖逆神的時候，神的見證仍然在那裡給維持。

你再看亞伯拉罕。我們知道亞伯蘭是住在加勒底的吾珥，那是個偶像的城市。而這個傳統的書信告訴我們，亞伯蘭的父親他拉是個拜偶像的人，亞伯拉罕是在那種的環境裡長大，亞伯蘭開始在那裡想。我們拜的這些偶像是不是真的呢？這不是聖經裡的話，你不需要相信它。據說有一天，亞伯拉罕他的父親離家，他告訴亞伯拉罕說，你要好好照顧這些偶像，他就離開了。當他父親離開以後，他就打破這些偶像，把這些頭砍掉，把這些手臂扭斷，然後把它們扔在房間裡面。他父親回來，看到這些情況，他就問他兒子：「為甚麼你作這些事？」他兒子說：「你走了以後，他們就打架，這個就是打架的結果。」他父親說：「你胡說八道，他們不會的。」亞伯拉罕就說：「那你為甚麼還要敬拜他們？」

有一天，榮耀的神向亞伯拉罕顯現，神知道他的心，榮耀的神向他顯現，然後呼召他：「離開這個城市，離開你的父家，離開你的本族，往我指示你的地方去。」因著信，亞伯拉罕就順服了神，所以他在應許地成爲一個寄居的，他住在帳幕裡面，他在那裡築壇敬拜神。他沒有回到他自己的家鄉，如果他願意的話，他可以這樣做，但他沒有。為甚麼？因為他看到那座有根基的城，是神所建造的，他仰望那座城叫他能成爲在地上作一個寄居、作一個客旅。他看到神的榮耀，他看到那榮耀的神爲他所預備的，他看到那榮耀的城，那城吸引他，讓他能拒絕地上一切的東西，吸引他尋求那屬天的產業。弟兄姊妹們！你在亞伯拉罕的身上看見，榮耀的神並神的見證在他那裡維持下去，他在那裡見證出神是榮耀的，榮耀的神要把我們帶進榮耀裡面去，所以他就鄙視地上的一切。

只有團體作見證的器皿才能完全彰顯神

弟兄姊妹們！你發現藉著列祖，神一直在地上維持著祂的見證。整個地上來講，他們背逆神，神仍然把祂的見證留在地上。藉著一些的人，每一個見證人就見證出神的一部份，因為神的見證是那樣的大，是那樣的豐滿，那樣的豐富。沒有一個個人能帶出整個的見證，每一個個人只能帶上他的一分。神的旨意在地上能完成，那個器皿一定是團體的。這是神的旨意，我們發現神的帶領向著那個方向而去，神由亞伯拉罕帶出十二個支派，十二個支派就帶出以色列國；你就看見神的帶領，一步一步從個人而引進到整體，使祂的見證能豐滿而且完全。神在這裡揀選以色列國，神把他們從埃及裡面召出來。在出埃及記第十九章，他們來到西乃山的時候，神就把祂的旨意向他們顯現。為甚麼神要把他們從埃及拯救出來？為甚麼神拯救他們脫離爲奴之地？難道神只是叫他們得釋放嗎？讓他們能過他們喜歡過的生活嗎？不是！神拯救他們有一個目的，在西乃山，神就把祂的心意向他們啓示：「我待你們好像老鷹將你們背在翅膀上，如果你們聽我的命令，如果你們守我的約，我就從萬民中帶你們出來，叫你們成爲我的子民，你們就成爲我的百姓，我作你們的神，而你們要成爲祭司的國度，來服事我。」

神在這裡，要得到一個整體的器皿，要一些屬祂的百姓。爲了這樣的目的，我們已經提過的，神頒佈了十誡，神把祂的見證託付給以色列。「如今你們是我的子民，你們有這樣的使命，要在地上爲我作見證。」本來全地的國都是敬拜偶像的，只有你們這個國是拜獨一的真神，你們要在地上爲我作見證。你們是爲大的，不是因爲你們人數多，不是因爲你

們怎麼樣，你們之所以大，是因為你們遵守了我的命令和典章。在整個世界裡，沒有一個國家有如此的機會，在地上的萬國裡面，沒有神向他們顯現，也沒有神答應他們的禱告。「我叫你們為大，所以你們要遵守我的誠命，你們告訴你們的子子孫孫都要這樣行，他們就能殼成爲我見證的器皿。」

以色列沒有維持神的見證

我們的弟兄已經提過，神如何的藉著會幕住在他們中間，這個會幕被稱爲見證的會幕。神叫他們造約櫃，約櫃乃是見證的約櫃，在約櫃裡面有十條誠命，那十條誠命乃是見證，神的榮耀，充滿在會幕的裡面。弟兄姊妹們！我們看到那幅圖畫，神的見證乃是託付給這一個國家，那實在是多麼的榮耀！主在在他們當中，君王在他們當中，這就是以色列國的光榮，那是何等的權利，但也是有何等大的責任。當你讀到以色列國的時候，你就發現他們不住的在見證的裡面墮落，你看到他們一開始怎樣的背逆神，當神把應許地給他們以後，當他們得到供應的時候，他們就忘記了神，他們就開始學列國的樣式，他們就開始敬拜偶像。那對神來講是引起神的憤怒。在撒母耳記的裡面，約櫃被非利士人擄去，我們看到他們把所相信的是變成一種迷信，因爲約櫃把他們帶進應許地，因爲約櫃爲他們爭戰，在那個時候，他們卻把約櫃變成一個迷信的東西，他們不再敬拜神，他們被非利士人擊敗的時候，他們卻把約櫃搬出來讓神替他們爭戰。神沒有替他們爭戰，神的約櫃卻被非利士人擄去，以色列百姓不能殼保護神的約櫃，他們本應要維持神的見證，但因著他們的罪，約櫃被非利士人擄去。感謝神！約櫃知道怎麼樣保護它自己，六個月以後，約櫃被送回來。但他們好像並不看重約櫃，神就把約櫃放在另外一個地方。在掃羅的年代，他們沒有來到神的面前求問。那些以色列百姓的光景，雖然在大衛的時代有一些的復興，還有一個心向著神，他在那裡尋求約櫃，他愛慕約櫃，他不能殼睡，他要爲約櫃找到一個安居之所。所羅門造聖殿，但很可惜，以色列的百姓，他們繼續的背逆神，神差遣先知對他們講話，去警誡他們，把他們呼召轉回歸向神。神的愛仍然存留在他們裡面，祂先差祂的先知去把他們召回來，他們不肯。最後，聖殿被毀，耶路撒冷被毀，猶大人被擄。在那七十年之中，神不再被稱爲這天地的神，神只能給稱爲天上的神，因爲在地上，祂沒有了見證。在地上沒有人能殼活出祂的見證，神的百姓他們在神的恩典裡面失敗墮落，這是何等悲慘。

少數的人在整體見證失落時仍忠心持守神的見證

難道神沒有在地上留下祂的見證嗎？在整體上來講，那是失落，以色列的百姓被擄到巴比倫。他們仍然有一些的個人，在被擄之地仍然活出神的見證。想一想但以理，但以理是被擄的，他如何在那裡維持神的見證？那個時候，他只有十幾歲，他是被擄的，但他自己並不玷污他自己，他不要因王的美食與美酒玷污他自己，他在神面前，要保持他的純正。在他一生裡，他事奉了兩個朝代，他是那裡的宰相，他每天三次向著耶路撒冷禱告，他爲神而站立。因著他爲神站立，他被扔到獅子洞裡面去，但是神封住那獅子的口，他就因這樣的見證了神是活的神。他向尼布甲尼撒君王作見證，是諸天掌權，不是你在掌權，是神把你放在那裡，神在全地掌權，這是何等樣的見證！

你也看到以西結，以西結在被擄的時候乃是一個祭司，他在那裡保持了神的見證。他叫他的百姓知道神的榮耀實在是離開了耶路撒冷，這樣是不應該。但是有一天，神的榮耀會恢復。你會發現藉著這些的個人，雖然以色列國失敗了，但神仍然在地上保持祂的見證。七十年之後，神的話應驗了，神感動波斯王古列王讓以色列人回耶路撒冷，重建聖殿。很可惜，那些被擄的留在被擄之地，在那七十年之中，他們蓋自己的房屋，他們在那裡建立自己的生意，即使在被擄之地，他們仍然生活得非常好。還有，他們不能回耶路撒冷，因為在那裡沒有聖殿，人們不能回耶路撒冷獻祭，他們作甚麼呢？他們爲了滿足他們的良心，他們在那裡就有了自己的聚會的地方，這就是開始了會堂的興建。因為他們不能回到耶路撒冷，在那裡沒有聖殿，他們要敬拜神，你知道他們過去是敬拜偶像，所以神就允許他們到巴比倫那個拜偶像的國家裡面，你要拜偶像就到拜偶像的國家去罷！滿足他們拜偶像邪惡的心。一個母親常是這樣的作，如果一個孩子愛吃冰淇淋，愛得不得了，你要怎麼作纔能幫助他呢？那就給他吃罷！吃罷！直到他吃厭倦了。這就是神要對付以色列的方法，你要敬拜偶像，到那裡去，到了可以繼續拜偶像之地。現在他們要敬拜神了，怎麼樣呢？他們很聰明，如果那裡有十個猶太人就可以成立一個會堂，你不需要走很遠的路，你如果不喜歡它，你可以跟別人另蓋一個會堂，在會堂裡面，他們讀摩西五經、他們也讀先知書、他們也讀詩篇、詩歌、也禱告，他們彼此召聚，他們非常的自由，非常的好，實在非常滿足他們裡面的渴慕，唯一不能作的事是獻祭。若不流血，罪就不得赦免，即便沒有獻祭，他們的良心也得著平安，他們在那裡生活的非常舒適。爲什麼要破壞這個形狀呢？到耶路撒冷這個被摧毀的地方，仇敵包圍著我們，我們爲什麼要回去建聖殿呢？難道會堂不夠嗎？弟兄姊妹們，如果他們只想到他們自己的話，那是足夠啦！如果他們想到神的見證，那實在是是不夠的。

感謝主！祂感動了以色列人，有五萬人他們受聖靈感動，他們願意放下一切的東西，他們願意冒這個險，他們要回到耶路撒冷那個廢墟裡去，其中的一個原因是重造聖殿。換句話說，他們要保持神的見證，因為聖殿乃是神的名所在，他們是爲神而活，他們不是爲自己活。親愛的弟兄姊妹，你看到神在舊約如何興起了團體的器皿，雖然不是整個的以色列，那實在是神的器皿，在那個時代代替神的見證，這些都是在豫表上講的。以色列乃是豫表今天的教會，以色列乃是神屬地的百姓，我們是神屬天的百姓，他們是影兒我們乃是那個實際。

神兒子到地上來恢復神的見證

如今我們在新約的裡面，我們的主來到這個地上，神的見證安設在祂的裡面。祂來的時候，雖然聖殿在那裡，但是我們知道，在至聖所裡面沒有了約櫃，在那裡沒有神的榮耀，在那裡沒有從天降下的火來接受這些的祭物，在那裡沒有祭司用烏陵土明。在外面好像一切還存留，但是那最重要的神的同在已經不在了。我們的主來到這個地上，祂是那真正的殿，祂是約櫃，祂說，「我來是要行你的旨意，你給我一個身體，你的誠命乃是寫在我的心上。」你看到我們的主耶穌基督一生裡就顯出神的見證，對祂來講只有一件事，就是我父的旨意。「這是我父的旨意，叫我上十字架」、「去喝那個苦杯」、祂在一切虛假敗壞的裡面

顯出神的見證，祂帶出了一個這麼好的見證。

當祂成就了救恩，祂升到了高天。祂離開以前，在馬太福音第十六章裡，祂說，「我要在這磐石上建造我的教會，陰間權勢不能勝過她。」磐石是什麼？那不是彼得，如果彼得是石頭的話，你就會發現他很會震動。你知道那個磐石乃是彼得所看見的，他承認耶穌是基督是神的兒子。主耶穌基督乃是那永久的磐石，祂要在上面建造祂的教會，那個教會就成為祂見證的器皿，陰間權勢不能勝過她。在馬太福音第十八章 20 節：「**因為無論在那裡、有兩三個人奉我的名聚會、那裡就有我在他們中間。**」祂要升到天上的時候，在馬太廿八章 19~20 節，祂說：「**所以你們要去、使萬民作我的門徒、奉父子聖靈的名、給他們施洗。凡我所吩咐你們的、都教訓他們遵守。我就常與你們同在、直到世界的末了。**」我們的主升天之後，在五旬節的時候，你就看見聖靈降在一百二十個人的身上，在一個靈的裡面，他們就浸入成為一個身體，教會就誕生在地上了。

教會是基督見證的器皿

教會是什麼？教會乃是耶穌基督在地上見證的器皿，主把祂的見證託付給教會，因為教會乃是基督的身體，是那充滿萬有者所充滿的。這是神的旨意，是從創世以前，神在祂心裡已經命定了這樣的旨意，有一天教會要成為那個器皿，要叫執政掌權的能夠得知神的智慧。這是多麼榮耀的一個特權！神在地上興起了教會，那些被祂救贖過來的人，祂自己充滿他們，叫他們為主作見證，那是作耶穌自己的見證。親愛的弟兄姊妹們！你讀使徒行傳前面幾章的時候，那真是一個榮耀的開始！你發現在五旬節的時候，三千人歸向主，他們在那裡按著使徒的教訓生活，他們彼此交通擘餅祈禱，他們彼此相愛，他們是那樣的在一起，他們在聖殿裡面聚會，他們彼此享用愛筵，他們彼此扶持，他們彼此分享，沒有再說這是我的，他們凡物公用。就是這樣的見證，使每天得救的人數增多。在使徒行傳第四章的時候，他們同有一個心志，同有一個靈，他們彼此相愛，他們同心合意在那裡彰顯基督。當人看到他們就說：「看他們彼此相愛」。看到他們就問說：「他們是誰？」

他們不屬於猶太教，他們也不屬於外邦，他們不按著猶太人的方式，他們也不按著外邦人的生活來活，他們有著不同的生活。雖然有的人是猶太人，有的是外邦人，但他們是在合一的裡面，他們有特別的生活的樣式，那是充滿了愛，世界上的人不知道他們是誰？有一天，有人說了，我知道他們是誰？他們是基督徒，他們是屬於基督的人。你看他們聚會的時候是奉基督的名；他們禱告的時候是奉主耶穌的名；他們唱詩向著耶穌來唱；他們說話的時候，他們述說基督，他們的生活是把耶穌活出來，他們是基督徒。何等的見證！他們成為耶穌基督見證的器皿。但可惜的，慢慢的就開始有了變化，仇敵用盡方法來破壞這個見證。牠用逼迫，但沒有果效，然後牠用欺騙，你就看到有一些的異端出現了，你就看到敗壞進到教會裡面，教會就慢慢的偏離那活的生活，他們形成了祖宗的遺傳。當最黑暗的時代，聖經裡指出，人不再知道救恩的起初，人不再知道什麼是救恩，他們以為要靠他們的好行為得救，滿了迷信，耶穌基督的見證被摧毀了。

感謝神！在教會歷史的裡面，你看見神就興起了一些人，他們是少數的，也是被逼迫的，但是他們仍然維持那個見證。你看見在第一世紀末的時候，老約翰在拔摩海島他為神

的道和耶穌基督的見證被放逐到了拔摩海島。他在那裡得了啓示，他看見異象，他看到七個金燈臺，有一位好像人子行走在其間，七個金燈臺就代表了亞細亞的七個教會。你讀出埃及記的時候，講到金燈臺，那實在是有一點特別。在聖所裡面有三件的器具，有金香爐和金的陳設餅的桌子，這兩件器具是用木頭造的，但是包上金；還有一件器具，那是燈臺，燈臺裡面沒有木頭，全都是金的，是整件用金子錘出來的有七個枝子，有燈在其上。弟兄姊妹！這就是教會，在神的眼中教會都是金的。我們以為教會是人，因為是人組成教會。但很奇特的，在神的思想裡面都是金器，沒有木頭。木頭代表人，金子代表神。都是金，為什麼會這樣呢？教會是什麼？是你？是我？是你我在一起？兩三個人興起了聚會，奉主耶穌的名，主就在他們當中，那就是教會。如果是這樣的話，出於人的都留在十字架的那一邊，所以在教會裡面完全是基督。

但是燈臺只是燈臺，它不是光，燈臺不是那個目的，它只不過是一個中間物，燈臺的目的只是支托著燈；燈臺是為著燈，不是為著它自己，燈臺是一個為著耶穌基督作見證的器皿。這就是教會。所以當教會在耶穌基督的見證上失落了，那燈臺就失去了它的意義。所以在啓示錄第二、三章裡面，你就看見我們的主耶穌基督乃是天上的大祭司，祂在七個金燈臺的當中，祂在那裡要恢復他們發光。祂看到那種的光景，所以在每一封書信的末了都有得勝者的呼召。祂在那裡呼召得勝者，雖然那些器皿已經失敗了，在耶穌基督的見證上失落了，但那個見證仍然要堅持。怎麼堅持？呼召得勝者，他們勝過當時的環境，越過當時的光景，回轉歸向神，回到神話語裡面去，讓基督作頭，讓基督作主，轉回到愛的裡面。弟兄姊妹，得勝者是從第一世紀就有了，這個得勝者的呼召一直從第一世紀到第二十一世紀還沒有停止。感謝神！在過去每個年代裡，你看到有一些人他們有回應，耶穌基督的見證沒有離開這個世界。哦！弟兄姊妹們！那個呼召今天臨到了我們，因著神的恩典，讓我們有回應！

禱告

親愛的主！我們心實在願意向著呼召回應，讓我們成為得勝者，不是為了我們自己，乃是為著你的見證。奉耶穌基督的名禱告，阿們！